
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

"Move & Cook" ist ein spezielles Angebot der Stadtmission. Zielgruppe des Spiel-, Sport- und Kochcamps sind Schulklassen und

Jugendgruppen. Auf der Grünfläche des Sport- und Begegnungsparks Gaarden wird während der Tagescamps gemeinsam gespielt, getobt und

Sport getrieben. Danach geht’s zusammen ans Gemüseschnippeln, Kochen und Genießen – und auch Abwaschen und Aufräumen gehören

natürlich dazu. Zur Verstärkung des Move & Cook-Teams suchen wir eine/n

Sozialdienstassistent *in (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Das Camp besteht aus einer mobilen Küche – dem SattMissions-Mobil der Stadtmission – Sitzgelegenheiten, Pavillons und einer großen

Auswahl an Sport- und Spielgeräten. Das Camp wird durch die Sozialkirche Gaarden unterstützt.

 

Wir bieten

Eine Vergütung nach dem Kirchenlichen Tarifvertrag der Diakonie

Einen Zuschuss zum NAH.SH/Jobticket

Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Vergünstigungen bei unseren Partnerfirmen



Gestaltungsspielraum für eigene Ideen

 

Aufgaben im Überblick

Anleitung der Kinder und Jugendlichen bei den Move & Cook-Events

Vermittlung von Freude am Kochen

Eigene Ideen und Erfahrungen einbringen

Organisation und Kommunikation

 

Wir suchen

Eine/n Teamplayer*in mit Freude daran, Kindern das Kochen näher zu bringen

Eine offene und freundliche Persönlichkeit, die eigenverantwortlich und selbstständig handelt

Die Stelle ist auch für Werkstudent*innen geeignet

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 01.05.2024

Befristung: Zunächst befristet bis zum 30.9.2024

Arbeitszeit: 16 Wochenstunden

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Britta Kypet

Teamleitung

Telefon:  0431 9902866

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-esmk-00344

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Sozialdienstassistent-24-esmk-00344
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

